

**ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕР
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ГОСПТОВАРИ»**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГОСПТОВАРИ» (код ЄДРПОУ: 01552842) повідомляє, що до порядку денного (переліку питань) загальних чергових зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ГОСПТОВАРИ» (надалі – Товариство), що відбудуться 18 квітня 2017 року о 10 годині 00 хвилин за адресою: м. Полтава, вул. Сінна, буд. 2/49, конференц-зал на третьому поверсі, внесені акціонером Товариства Тіхоною Т. С. пропозиції, щодо включення наступних питань:

Доповнити порядок денний (перелік питань):

- 7). Про припинення повноважень Наглядової ради Товариства.
- 8). Обрання Наглядової ради Товариства, укладання договорів з Членами Наглядової ради Товариства, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання даних договорів.

Доповнити проекти рішень щодо кожного з питань, додатково включених до порядку денного:

Питання 7 Припинити повноваження Голови та членів Наглядової Ради Товариства.

Питання 8 Проект рішення: Обрати Голову та члена Наглядової Ради із числа запропонованих кандидатів в кількості 2 чоловік на наступний строк (3 роки), затвердити умови договорів, що укладатимуться з Головою та членом Наглядової Ради, на безоплатній основі. Уповноважити директора протягом одного місяця з дати прийняття цього рішення підписати ці договори.

Ознайомитись з документами, пов'язаними з порядком денним зборів, можна особисто за письмовою заявою на ім'я Директора Товариства, з понеділка по п'ятницю з 8:00 год. до 12:00 год. за адресою: м. Полтава, вул. Сінна 2/49, каб. 426, телефон: (05322) 2-42-56.

А в день проведення зборів у місці їх проведення. Відповідальний за ознайомлення з документами – Директор Голоднюк Олександр Миколайович.

Адреса веб-сторінки в мережі Інтернет для ознайомлення з проектами рішень з питань порядку денного – gospptovari.pat.ua

Повідомлення про проведення загальних зборів опубліковано у газеті – Бюлетень "Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку" №60 (2565) від 29 березня 2017 року.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.

Директор ПрАТ «Госптовари» – О. М. Голоднюк

29.03.2017 р.

Повідомлення про доповнення порядку денного загальних зборів, згідно внесених пропозицій акціонером Товариства, оприлюднено на офіційному сайті – <http://stockmarket.gov.ua> від 29 березня 2017 року (дата розміщення: 29.03.2017 р. 14 год. 57 хв. 29 сек.).